08

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xvwbnews@126.com

责编:徐杰 创意:金 霞 质检:王 洋

习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议

分析国内外新冠肺炎疫情防控形势,研究部署抓好常态化疫情防控措施落地见效,研究提升产业链供应链稳定性和竞争力

新华社北京 5 月 14 日电 中共中央政治局常务委员会 5 月 14 日召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控形势,研究部署抓好常态化疫情防控措施落地见效,研究提升产业链供应链稳定性和竞争力。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,当前全国疫情防控形势总体是好的,同时境外疫情形势严峻复杂,国内防范疫情反弹任务仍然艰巨繁重。要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,决不能让来之不易的疫情防控成果前功尽弃,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

习近平强调,要加强重点地区、重点场所内防反弹工作。黑龙江、吉林等近期发生聚集性疫情的地区要有针对性加强防控措施。湖北省和武汉市要继续加强和完善社区防控,做好核酸检测排查等工作,国务院联防联控机制武汉联络组要加强指导和督促。北京市要加强全国"两会"期间疫情防控工作。要指导学校细化复学防控方案,保障师生安全和健康。要有针对性强化医疗机构感染防控措施,健全陪护和探视管理,有序恢复正常诊疗秩序,切实防范院内感染。

会议要求,要抓好常态化疫情防控措施落地见效。各地要认真汲取近期发生聚集性疫情地区的教训,举一反三,对本地防控漏洞再排查、对防控重点再加

固、对防控要求再落实,确保疫情不出现 反弹。对贯彻落实党中央决策部署不力 的,要严肃处理。要针对夏季天气特点完 善防控要求,教育引导群众科学防护。

会议强调,要针对境外疫情的新情况新趋势,采取更加灵活管用的措施,强化外防输入重点领域和薄弱环节。要持续做好对境外我国公民的关心关爱工作,加强边境地区、口岸城市卫生检疫和隔离观察救治能力建设。要继续深化疫情防控国际合作。

会议指出,要深化供给侧结构性改革,充分发挥我国超大规模市场优势和内需潜力,构建国内国际双循环相互促进的新发展格局。要实施产业基础再造和产业链提升工程,巩固传统产业优

势,强化优势产业领先地位,抓紧布局战略性新兴产业、未来产业,提升产业基础高级化、产业链现代化水平。要发挥新型举国体制优势,加强科技创新和技术攻关,强化关键环节、关键领域、关键产品保障能力。

会议强调,要在做好常态化疫情防控的前提下,继续围绕重点产业链、龙头企业、重大投资项目,打通堵点、连接断点,加强要素保障,促进上下游、产供销、大中小企业协同复工达产。要加快推动各类商场、市场和生活服务业恢复到正常水平,畅通产业循环、市场循环、经济社会循环。要加强国际协调合作,共同维护国际产业链供应链安全稳定。

会议还研究了其他事项。



5月14日,在合肥市第二中学,合肥市第一人民医院体检中心的医务人员(右)为高三学生体检。近日,合肥市高考体检工作正式启动。结合新冠肺炎疫情防控工作要求,今年合肥市高考体检工作采用"送检到校"的方式,由医务人员携带专业设备走进校园,为考生进行体检。 新华社发(周 牧 摄)

国防部征兵办首次从全国普通高校毕业生中直接招收士官

15 日开通网上报名窗口

新华社北京 5 月 14 日电(记者 贯启龙)记者从国防部征兵办公室 获悉,2020 年从普通高校毕业生中直接招收士官工作全面展开,全国征兵网(http://www.gfbzb.gov.cn)将于 15 日开通直招士官网上报名窗口。

据了解,国防部征兵办公室今年将首次面向全国普通高校毕业生直接招收士官,招收专业涉及计算机、道路运输、自动化、通信、机电设备、机械设计制造、医学技术、语言等专业。招收对象为

普通高校毕业生,所学专业符合 今年部队提报的岗位需求,优先 招收高校应届毕业生。

为实现部队岗位需求与地方 应征青年专业特长精准对接,今 年直招士官工作将与下半年义务 兵征集同步展开,8月1日开始,9 月30日结束。网上报名流程将作 相应调整:首先,按照部队所提需 求,依托全国征兵网面向社会公 开发布招收信息,组织网上报名; 其次,系统梳理各地符合专业要 求的高校毕业生报名信息;最后, 根据各地应征报名情况,下达各省(区、市)招收计划。

此次直招士官网上报名是全国范围内的初步摸底报名,应征青年完成报名后,要注意跟踪掌握网上审核情况,及时与应征地兵役机关咨询确认报名结果。符合应征地 今年招收范围和专业条件的应证 青年,根据当地兵役机关通知要求准时参加体格检查和政治考核。因应征地招收专业和计划限制,未能参加直招士官的合格青年,还可以参加义务兵征集。

给一.

志愿者坚守防疫一线



5月14日,在吉林舒兰市,张婉荣 (右)、杨丽聪在清点爱心人士捐赠的防疫 物资。目前,在吉林省舒兰市,三百余名青 年志愿者迅速集结,在舒兰市青年志愿者 协会的组织下奔赴防疫一线,开展测温登 记、物资运输发放、心理疏导、跟踪排查、 传播防疫知识等志愿服务。

新华社记者 张 楠 摄

青岛:

电动自行车全面上牌



5月14日,青岛市李沧交警部门民警为一外卖企业员工集中办理电动自行车挂牌。据了解,9月1日后,山东省内未悬挂号牌或临时号牌的电动自行车将不得上路行驶。交管部门表示,全面完成登记上牌后,交管部门还会加大路面管控,加强对电动自行车规范管理。

新华社记者 李紫恒 摄